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① 宿泊者数が減っている

のはなぜですか？ 

 

                 

 

                  

 

                   

 

                                                     

 

                                                  

大分県は、県内の９月の延べ宿泊者数は 22 万 936 人で、前年同月に比べ

35・５％（12 万 1642 人）減ったと公表しました。 

 

③宿泊者数は外出自粛が

深刻化する前の３月の

水準まで回復しました。

その理由を２つ挙げて

ください。 
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④県の観光政策課は、今後どうなると考えていますか？ 

 

                                                        

 

                                                                                  

2020年 10月 21日付 大分合同新聞 24面 

②宿泊者数が一番少なか

ったのは何月ですか？ 

 

                                          


